

美国多位专家表示

疫情未结束 淡化疫情不负责任

新华社华盛顿9月25日电 针对美国内有关“新冠疫情已经结束”的言论，美国多位专家近日发文指出，新冠病毒在美国还没有得到控制，淡化疫情是鲁莽且不负责任的。

《华盛顿邮报》近日也发表社论强调，新冠疫情还没有结束。文章中说，新冠疫情仍在肆虐，新冠病毒还在让人感染、得病和死亡，而且病毒还在不断变异，侵扰世界。

据美国疾病控制和预防中心最新一期新冠疫情周报，美国目前7天平均日增新冠确诊病例接近6万例，7天平均日增死亡病例358例。此外，自新冠疫情在美

国暴发以来，美国累计通报新冠确诊病例超过9500万例，死亡病例累计超过100万例。

美国西北大学梅迪尔新闻学院教授史蒂文·思拉舍在社交媒体上发文说，淡化疫情是鲁莽且不负责任的。思拉舍担心，许多州以及地方政府、商家和教育机构等可能因此放弃所有防疫措施。

美国斯克里普斯研究所分子医学教授埃里克·托波尔在《洛杉矶时报》上发表评论文章指出，所有数据表明，新冠疫情在美国还没有得到控制，仍有过多的人死亡，许多人还在遭受痛苦。

托波尔表示，考虑到没有检测和没有

报告的病例数量，美国过去一段时间新增新冠确诊病例数量实际上是通报数字的“数倍”，新冠病毒仍在实现其“主要目标”——找到大量的新的或重复的宿主进行复制和延续。如果假装疫情已经结束，那么“我们将很脆弱”。

美国乔治敦大学全球卫生法教授劳伦斯·戈斯廷则认为，随着美国进入呼吸道疾病高发季节且新一轮疫苗接种活动启动，民众仍应保持警惕。

疾控中心今年6月发布的调查报告显示，美国曾感染新冠病毒、检测已转阴性的成年人中，将近五分之一仍有一些症状，包括疲惫、心动过速、呼吸急促、认知困难、

慢性疼痛、感官功能异常、肌肉无力等。

数天前，大批抗议者聚集在白宫北侧举行示威活动，呼吁美国联邦政府重视疫情造成的负面影响。参与示威活动的克劳迪娅·卡雷拉说，新冠病毒造成的死亡和残疾正持续严重影响美国非洲裔、拉丁裔和低收入群体等。

美疾控中心今年8月底发布的一项报告显示，2021年美国人预期寿命较前一年缩短近1岁。这是该项数据连续第二年下降，报告称新冠疫情是首要原因。该机构另外一份报告显示，2021年新冠连续第二年成为继心脏病和癌症之后美国民众的第三大死因。

意大利选举议会中右翼政党联盟领先

意大利25日举行议会选举，大部分选票26日凌晨统计完毕，显示乔治娅·梅洛尼领导的意大利兄弟党及其中右翼盟友领先，有望在参众两院均形成稳定多数。梅洛尼在胜选演说中表露温和基调，呼吁团结。

迅速崛起

超过九成的投票站完成计票，意大利兄弟党得票率超过26%。2018年上届选举时，兄弟党仅获4%的选票，如今迅速崛起，将成为议会第一大党。

“乔治娅·梅洛尼赢了”，意大利发行量最大的日报《晚邮报》26日在头版头条写道。《时代报》标题为：“轮到乔治娅了。”

“我们必须记住，我们现在不是在终点，而是在起点。从明天起，我们必须证明我们的价值。”投票日当晚，现年45岁的梅洛尼在首都罗马的兄弟党总部对支持者说。

中右翼联盟还包括前总理西尔维奥·贝卢斯科尼领导的意大利力量党和马泰奥·萨尔维尼领导的联盟党。计票结果显示，这一竞选联盟得票率达到44%左右。

按照选举规则，议会席位分配有利于投票前形成竞选同盟的竞选团体。意大利广播电视台根据出口民调预测，中右翼联盟将获众议院400个议席中227席至257席、参议院200个席位中111席至131席。

中左翼的民主党得票率大约19%，26日凌晨承认败选。民主党议会党团领导人德博拉·塞拉基亚尼说，民主党“责任重大，我们必须在议会履行职责”，将在新一届议会充当最大反对党。中右翼联盟“在议会占据多数，但在全国不是”。

美联社解读，民主党败选，主要劣势在于没能同倾向左翼的民粹主义和中间派结成类似中右翼联盟那样广泛的竞选同盟。

安抚欧洲

按照法新社的说法，意大利兄弟党的党纲体现基督教民族主义，反对移民，对欧洲一体化持怀疑态度。

过去4年来，兄弟党一直是议会



9月25日，在意大利博洛尼亚，工作人员对居住在国外的意大利公民的选票进行统计。
新华社发

反对党，拒绝加入联合政府。

上周，欧盟委员会提议暂停向匈牙利发放75亿欧元欧盟资金，直到匈牙利实施反腐改革，梅洛尼为匈牙利总理欧尔班·维克托辩护。

路透社说，欧洲国家政府和金融市场将仔细审视梅洛尼的政策动向。

选战期间，梅洛尼淡化兄弟党同一些意大利极右翼组织的渊源，把兄弟党描绘成一个主流的保守派政党，类似英国保守党。她承诺支持西方国家在乌克兰问题上的政策，同时强调不会让意大利这个欧元区第三大经济体脆弱的财政承担风险。

胜选演说中，梅洛尼表露一种温和的基调。“是时候担负起责任了”，她形容意大利和欧盟当前面临的形势“格外复杂”。美联社分析，梅洛尼显然试图安抚欧盟和其他国际伙伴。

梅洛尼说：“我们将为所有意大利人做事，目标是团结人民，专注于团结而不是分裂……”

分歧不小

从竞选伙伴转向执政联盟，中右翼联盟内部接下来可能需要几周时间谈判。

联盟党这次得票率只有9%左右，较4年前超过17%大幅下跌，在北

部的传统地盘落入兄弟党之手。力量党得票率在8%左右，相比上届选举，同样惨淡。

新一届政府将面临能源成本高涨和经济逆风加剧等紧迫难题。路透社分析，中右翼联盟在多个议题上分歧不小，恐怕难以调和。

比如，萨尔维尼质疑西方对俄罗斯的制裁，而梅洛尼本人坚定支持向乌克兰提供武器。又比如，三党就如何应对能源危机、开展减税和养老金改革等看法不同。

一些媒体指出，中右翼联盟在全国范围的民意支持并不如选举结果看上去那么强。这次选举投票率不到64%，而4年前约为73%，许多选民抱着“换人做做看”的心态投票。

今年以来，由于意大利经济饱受能源价格和通货膨胀影响，执政联盟内部分歧逐渐激化。7月，联合政府内部多个党派缺席政府信任投票，总理马里奥·德拉吉表示“支撑联合政府的信任基础”已不存在，两次向总统塞尔焦·马塔雷拉递交辞呈。7月21日，马塔雷拉宣布解散议会，提前6个月举行议会选举。

新一届议会定于10月13日首次开会。届时，马塔雷拉将召集各党领导人商议组阁。

新华社特稿

慕尼黑啤酒节破例允许销售热红酒

慕尼黑啤酒节向来是各种啤酒的天下，但今年由于天气太冷，组织方破例允许冰激凌摊位出售热红酒。

据中新社25日报道，今年慕尼黑啤酒节自9月17日开幕以来，时常遭遇强降雨和寒冷天气，晴朗温暖的日子屈指可数。天气预报显示，未来一周天气条件也不理想。这导致不少冰激凌摊

位生意冷清，门可罗雀。于是，组织方决定从25日开始，允许这些摊位销售热红酒，但建议他们谨慎挑选背景音乐。用组织方的话说，播放圣诞歌曲就“过分了”。

报道说，一般情况下，热红酒只会在圣诞节市场上出现。不过，2008年慕尼黑啤酒节期间，组织方也曾因低温天气

而允许冰激凌摊位出售热红酒。

作为德国规模最大的民俗节庆活动，慕尼黑啤酒节因新冠疫情于2020年和2021年停办，今年恢复举办，定于10月3日闭幕。数据显示，今年啤酒节已吸引约300万游客，但这一数字远低于2019年第一周到访游客数量。

新华社微特稿

天太冷

太原晚报

18版

德国总理

朔尔茨新冠检测呈阳性

新华社柏林9月26日电（记者李超）德国联邦政府发言人黑贝施特赖特26日表示，德国总理朔尔茨的新冠病毒检测结果呈阳性。

德新社援引黑贝施特赖特的话说，目前朔尔茨有轻微症状，在得知检测结果后他已开始隔离。

朔尔茨刚结束对海湾国家为期两天的访问。访问的一个主要目的是寻求能源供应。

通胀高企

美国大零售商提前“假期大促”

在美国通货膨胀高企、不少消费者囊中羞涩的背景下，美国一些大型零售商选择提前启动假日促销活动。美国亚马逊公司26日宣布下月将举办今年第二场大型会员促销活动。

据美联社报道，亚马逊最新促销活动定于下月11日至12日举办，其间持有亚马逊收费会员资格的顾客可提前购买折扣产品。亚马逊7月办了一场类似促销活动，主打开学用品，本次促销则主推电子产品和假日相关产品。

全球数据零售业咨询公司总经理尼尔·桑德斯说，亚马逊这一活动旨在提前“分蛋糕”。亚马逊零售业务近几个月来增长放缓。受通胀高企影响，消费者收紧预算、花钱谨慎，美国零售商今年冬季假日购物季销售量可能不太理想。

上周，美国塔吉特百货公司宣布将在10月初启动假日促销活动。大型零售商沃尔玛宣布实施“假日保障”政策，借延长退货窗口期方便顾客提前购买假日礼品，可在10月1日至明年1月31日退货，而去年的退货窗口期为11月1日至1月24日。

去年底，受新冠疫情等因素影响，美国商品供应短缺，消费者担心到货延迟，因而提前采购假日礼品。分析人士判断，今年物价高涨，为避免所需商品节日涨价，消费者提前采购的心理依然浓重。

新华社微特稿

西班牙

拟推出“数字游民签证”

西班牙计划出台“数字游民签证”政策，以期吸引可以利用网络远程办公的人到该国居住和生活。

数字游民指不需要到固定地点上班、依靠互联网便可谋生的人群。据英国《卫报》25日报道，尽管西班牙尚未公布相关细则，但预计这种签证最初有效期为一年，随后可以续签至最多五年，配偶和子女也可以一同申请。申请条件包括申请者必须来自欧洲联盟以外国家，过去常受雇于某个西班牙以外的企业或机构，已远程办公至少一年。另外，申请者必须在西班牙有住所，并能提供财力证明。

拿到“数字游民签证”者在西班牙居住的前四年里可以享受15%的优惠税率，而当地标准税率为25%。

《卫报》数据显示，目前已经有15个欧洲国家推出类似的“数字游民签证”，各有自己的申请标准。比如，克罗地亚要求申请者月收入不低于2300欧元，冰岛要求达到7100欧元，葡萄牙则要求不低于700欧元。据估计，西班牙将把申请者最低月收入门槛设定在2000欧元左右。

新华社微特稿